

অংশগ্রহণকারীর তথ্য শীট GlobalSurg 4: কোলেসিস্টেক্টমি জ্ঞান এবং ফলাফলের বৈশ্বিক মূল্যায়ন (গেকো)

সংস্করণ 1.0 তারিখ 27.02.2023

ভূমিকা:

কোলেসিস্টেক্টমি বিশ্বব্যাপী সম্পন্ন হওয়া সবচেয়ে সাধারণ অস্ত্রোপচারের মধ্যে একটি। অস্ত্রোপচার রোগীদের বিলিয়ারি প্যাথলজির জন্য চিকিৎসা করা হয়, যেমন বিলিয়ারি কোলিক, কোলেসিস্টাইটিস এবং গলস্টোন প্যানক্রিয়াটাইটিস। যে রোগীদের অস্ত্রোপচারের জন্য ঠিক বলে মনে করা হয়, তাদের তিনটি প্রধান সেটিংসের অধীনে কোলেসিস্টেক্টমি করা যেতে পারে: (1) হাসপাতালে ভর্তি হওয়ার জরুরি সেটিং; (2) আগে ভর্তি ছাড়াই ঐচ্ছিক সেটিং; বা (3) এক বা একাধিক পূর্ববর্তী গলব্লাডার-সম্পর্কিত ভর্তি হওয়ার সাথে বিলম্বিত সেটিং। ল্যাপারোস্কোপির আবির্ভাব মৌলিকভাবে বিলিয়ারি সার্জারির বিকাশ ঘটায় এবং দ্রুত "গোল্ড স্ট্যান্ডার্ড" পদ্ধতিতে পরিণত হয়। সাম্প্রতিক মাল্টিসেন্টার সহযোগী অধ্যয়নগুলি ব্যাখ্যা করা হয়েছে যেটা ল্যাপারোস্কোপিক কোলেসিস্টেক্টমিস দ্বারা স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থার উপর চাপানো বোঝা প্রাথমিকভাবে রোগীর রিডমিশন এবং অপারেশন থেকে উদ্ভূত জটিলতার কারণে হয়, পেরিওপারেটিভ মৃত্যুহারের বোঝার পরিবর্তে যা সাধারণত ওপেন সার্জারিতে বেশি দেখা যায়। নিম্ন-মধ্যম আয়ের দেশগুলি সহ আন্তর্জাতিকভাবে গলব্লাডার রোগের জন্য ল্যাপারোস্কোপিক সার্জারির নিরাপদ ব্যবস্থার ভিন্নতার চারপাশে প্রমাণের ঘাটতি রয়েছে। এই জ্ঞানের ব্যবধান পূরণ করার জন্য, গ্লোবাল ইভালুয়েশন অফ কোলেসিস্টেক্টমি জ্ঞান, এবং ফলাফল (GECKO) অধ্যয়ন (GlobalSurg 4) হবে একটি আন্তর্জাতিক সহযোগিতামূলক প্রচেষ্টা, গ্লোবালসার্গ নেটওয়ার্ক দ্বারা বিতরণ করা হবে, যা অবকাঠামো, যন্ত্রের প্রক্রিয়া এবং ফলাফলকে কভার করার ব্যবস্থা ব্যবহার করে কোলেসিস্টেক্টমি এর গুণমানের উপর সমসাময়িক তথ্য সংগ্রহের অনুমতি দেবে।

অধ্যয়নের উদ্দেশ্য কি?

GECKO হল একটি সম্ভাব্য, আন্তর্জাতিক, বহুকেন্দ্রিক, পর্যবেক্ষণমূলক সমন্বিত অধ্যয়ন যা GlobalSurg সহযোগী দ্বারা সরবরাহ করা হয়। এই অধ্যয়নের প্রাথমিক লক্ষ্য হল অপারেশনের আগে-, ভিতরে- এবং পরে অডিট মানগুলির সাথে সম্মতিতে বিশ্বব্যাপী বৈচিত্র্যকে সংজ্ঞায়িত করা। 31 জুলাই 2023 থেকে 19 নভেম্বর 2023 এর মধ্যে পরপর রোগীদের কোলেসিস্টেক্টমি করা হবে, 30-দিন এবং এক বছরের অপারেশনের পরে ফলো-আপ সহ।

আপনার অংশগ্রহণ কি অন্তর্ভুক্ত করা হবে?

এই অধ্যয়নে আপনার অংশগ্রহণের অর্থ হল আমরা আপনার জনতাত্ত্বিক সংক্রান্ত তথ্য সংগ্রহ করব এবং হাসপাতালে আপনার চিকিৎসার ধারা পর্যবেক্ষণ করব। আপনি অধ্যয়নে অংশগ্রহণ করার সিদ্ধান্ত নিয়ে থাকলেও আপনার ক্লিনিক্যাল কেয়ার পরিবর্তন হবে না। আপনাকে কোনো অতিরিক্ত পরীক্ষা বা প্রক্রিয়ার মধ্য দিয়ে যেতে হবে না। আপনি যদি অংশগ্রহণ করতে চান, তাহলে আপনার স্বাস্থ্যসেবা দলের একজন সদস্য আপনাকে একটি সম্মতি ফর্মে স্বাক্ষর করতে বলবে। আপনাকে আর কিছু করতে হবে না। আপনার দেখাশোনা

সম্পর্কিত আপনার মেডিকেল রেকর্ড থেকে তথ্য সংগ্রহ করা হবে। এই তথ্য সম্পূর্ণরূপে বেনামে করা হবে যাতে এটি থেকে আপনাকে সনাক্ত করা না যায়। এই অধ্যয়নে অংশগ্রহণ স্বেচ্ছাধীন এবং আপনি সম্মতি ফর্মে স্বাক্ষর করার তারিখ থেকে এক বছরের মধ্যে অধ্যয়ন থেকে প্রত্যাহার করতে পারেন। আপনি কেন প্রত্যাহার করতে চান তার কারণ জানাতে হবে না এবং প্রত্যাহার করলে আপনার চিকিৎসায় কোনো প্রভাব পড়বে না।

অংশগ্রহণ করার ঝুঁকি এবং সুবিধাগুলি কি?

আপনি যদি এই অধ্যয়নে অংশ নিতে সম্মত হন তবে আপনার কোন অতিরিক্ত ঝুঁকি থাকবে না। এই কারণে আপনার চিকিৎসায় কিছুই পরিবর্তন হবে না। আমরা কেবল আপনার সাধারণ চিকিৎসা নিরীক্ষণ করতে চাই। সাধারণ চিকিৎসার উপরে এটির কোন অতিরিক্ত ঝুঁকি নেই এবং আপনি অংশগ্রহণ করার সিদ্ধান্ত নিন বা না নিন আপনার চিকিৎসায় কোন পরিবর্তন হবে না।

আমার কাছ থেকে কি তথ্য সংগ্রহ করা হবে?

আমরা চিকিৎসা সংক্রান্ত ব্যাকগ্রাউন্ড তথ্য, আপনি কেন হাসপাতালে এসেছেন, আপনার যে পরীক্ষাগুলো হয়েছে এবং হাসপাতালে আপনি যে চিকিৎসা গ্রহণ করবেন সেই সম্পর্কে তথ্য সংগ্রহ করব।

অতিরিক্ত তথ্য

আপনার যদি অন্য কোনো প্রশ্ন থাকে, তাহলে অনুগ্রহ করে এই অধ্যয়নের যে কোনো দিক সম্পর্কে আপনার ডাক্তারকে জিজ্ঞাসা করতে দ্বিধা করবেন না।

আপনি নীচের উল্লিখিত দলের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন:

প্রধান তদন্তকারীর নাম:

যোগাযোগের নম্বর:

ইমেইল:

নৈতিকতা কমিটির নাম:

চেয়ারম্যানের নাম:

ইমেইল:

নৈতিকতা কমিটির ঠিকানা: